



В Ленинградской области вынесен приговор жительнице г. Санкт-Петербург, по вине которой погибли малолетние дети и престарелая женщина

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летней Анне Коршуновой, не работающей. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 109 УК РФ](#) (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следствием и судом установлено, что вечером 16 июля 2010 года, находясь в одном из домов, расположенных в деревне Муратово Волосовского района Ленинградской области, Коршунова зажгла свечу и поставила ее в одной из комнат, а сама ушла на улицу за водой, оставив в доме троих малолетних детей и спящую пожилую женщину. Свеча осталась горячей, так как из-за неблагоприятных погодных условий электрическая энергия была отключена в деревне. В результате небрежных действий Коршуновой, от оставленной ею непогашенной свечи произошло возгорание, и погибли трое детей (возраст: 1 год 8 месяцев, 3 года 5 месяцев, 4 года 6 месяцев) и 72-летняя женщина, которые находились в это время на отдыхе.

Приговором суда Коршуновой назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно.

08 Июня 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/760888>